



У ветеранов — новоселье!

Вчера в Орле в микрорайоне перспективной застройки Зареченский на улице Алроса, во дворе дома № 3, губернатор Орловской области А.П. Козлов вручил ветеранам 18 комплектов ключей от новых квартир. Новоселье состоялось во исполнение указа Президента РФ Д.А. Медведева об обеспечении жильем к 65-летию Победы ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также вдов и членов семей погибших участников Великой Отечественной войны.

Поздравить со знаменательным событием новоселов вместе с губернатором прибыли главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, члены правительства области, и.о. мэра города Орла В.В. Еремин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров.

А.П. Козлов тепло поздравил новоселов и подчеркнул, что региональные власти обязаны выполнить требования указа президента:

— Мы должны каждого ветерана войны обеспечить квартирой. Мы это сделали! Счастья, удачи вам, крепкого здоровья и чтобы ваши близкие были всегда рядом! 250-квартирный дом, где получили квартиры новоселы, сиял чистотой. В квартирах — тепло, установлены необходимые сантехнические приборы, аккуратно наклеены обои. В общем, вло-



жений, чтобы начать здесь жить, не нужно. На полуплоскостных площадках — кафель. Асфальт во дворе уложен. Строится детская площадка. Рядом будет и сквер. В доме напротив до Нового года еще 55 ветеранов Великой Отечественной войны и членов семей погибших (так заверяет подрядчик) получат квартиры. Сейчас там заканчиваются отделочные работы.

Ключи от квартир получили В.Г. Козлов, А.С. Зайцева, Н.В. Абрамова, А.С. Никитина, М.Ф. Майоров, В.Е. Кузин и другие.

На лицах всех новоселов была радость. Те из них, кто выступил, выразили искреннюю благодарность президенту страны Д.А. Медведеву, Председателю Правительства РФ В.В. Путину, губернатору области А.П. Козлову.

Например, А.А. Одиноца ждала этого момента

с 1985 года. Особую благодарность она выразила губернатору: «Если бы не он, нам бы еще пришлось подождать». В.Е. Кузин — инвалид Великой Отечественной войны — тоже долго ждал этого момента. Жил в доме дочери в отдельной, но очень маленькой (около 4 квадратных метров) комнате. Теперь в его однокомнатной квартире — 36 квадратных метров.

На торжественной церемонии также выступили заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков,

и.о. мэра Орла В.В. Еремин, генеральный директор ОАО «Орелстрой» (организации-подрядчика) В.В. Соболев.

По словам В.В. Полякова, из 97 (по области) ветеранов Великой Отечественной войны, вдов погибших и членов их семей, имеющих право на получение квартиры в соответствии с указом президента, 22 уже их получили. В таком же списке в городе Орле было 82 очередники также выступили в канун Дня города, 63 — уже заключили договоры с ОАО «Орелстрой» на покупку квартир. Решение

о выделении государственных субсидий на их приобретение было принято два месяца назад. Стоимость каждой квартиры — около 870 тысяч рублей.

Несмотря на то что все системы дома № 3 на улице Алроса готовы к работе, воды в квартирах еще нет. В.В. Еремин в своем выступлении выразил надежду на то, что все вопросы по водоснабжению и водоотведению будут решены в ближайшие дни.

Андрей ПОМельников.
Фото **Сергея МОКРОУСОВА.**

УКАЗ
Президента Российской Федерации
О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За заслуги в развитии транспортного комплекса, достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ

ПЯТИНА Михаила Александровича — старшего электромеханика Орловской дистанции электроснабжения Московской железной дороги — филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», Орловская область.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ.**
Москва, Кремль
8 октября 2009 года
№ 1130

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На совещании был рассмотрен ряд оперативных вопросов. Первым был заслушан вопрос о состоянии выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах Орловской области. По данным прокуратуры области, на 15 октября 2009 года просроченная задолженность по оплате труда составила 69 млн. рублей, из них 45 млн. рублей приходится на ЗАО «Орлэкс». По информации первого заместителя губернатора, председателя антикризисной комиссии Б.М. Коновалова, в течение недели долг перед работниками ЗАО «Орлэкс» будет снижен до 40 млн. рублей, через месяц ожидается уменьшение суммы долга до 30 млн. рублей. Этому способствуют меры, принимаемые в отношении данного предприятия, в том числе запуск производства и продажа части имущества. Б.М. Коновалов также рассказал о работе, направленной на погашение в течение 2—3 месяцев задолженности перед работниками Залегощенского сахарного завода. Проблемы с выплатой заработной платы, появившиеся у коммунальных организаций Орла, также будут сняты в ближайшее время.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор поручил соответствующим службам и ведомствам держать данный вопрос на особом контроле.

О завершении уборки урожая и задачах по сохранению поголовья в хозяйствах всех форм собственности доложил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев. В частности, он отметил, что уборка сахарной свеклы проведена на 22 644 га, что составляет 80% от общей площади. Уборка кукурузы на зерно тоже входит в завершающую стадию, остается убрать 2 900 га. Ведется подготовка поверхности для обработки почвы под урожай 2010 года. За январь—сентябрь 2009 года объем производства валовой продукции сельского хозяйства составил 20,2 млрд. рублей (103,7% к аналогичному уровню 2008 года). При этом производство мяса увеличилось (110,8% к аналогичному уровню 2008 года).

Анализ работы отрасли молочного животноводства показывает снижение поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий.

В то же время в отдельных районах, таких, как Болховский, Урицкий, Краснозоренский, Глазуновский, Залегощенский, поголовье коров не только сохранено, но и увеличено к уровню прошлого года. Общий объем производства молока сохранился на уровне прошлого года, что обеспечено за счет повышения продуктивности дойного стада.

С информацией по данному вопросу выступили также главы Болховского, Краснозоренского, Орловского и Шалыженского районов.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор области поручил руководству агропромышленного блока принять все меры для того, чтобы стоящие перед животноводческой отраслью задачи были выполнены. Главам муниципальных образований рекомендовано более плотно взаимодействовать с руководителями хозяйств, инвесторами, не допускать сокращения поголовья скота, проработать комплекс мер по созданию благоприятных условий для развития животноводства.

На совещании также был рассмотрен вопрос о готовности объектов социальной сферы Орловской области к работе в зимних условиях.

По информации заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока социального развития В.В. Полякова, по состоянию на 1 октября 2009 года все социальные объекты области имели паспорта готовности. Проблемы подключения начались 21 сентября. По состоянию на 17 октября все 2 250 учреждений отоплены. Единственным поводом для беспокорства остается нехватка у 47 учреждений из 191 запаса твердого топлива (от 20 до 50% от необходимого объема).

«Проблема с приобретением угля для данных учреждений должна быть закрыта в самые кратчайшие сроки», — соответствующее поручение А.П. Козлов дал блоку финансово-экономического развития и блоку инфраструктуры.

В совещании приняли участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин.

Пресс-служба губернатора.

ПОДПИСКА-2010

Дорогие читатели!
С 15 по 25 октября газета совместно с УФС Орловской области проводит традиционную **ДЕКАДУ ПОДПИСКА.**

Только в этот период **Льготная стоимость почтовой подписки на 1-е полугодие 2010 года составит 360 рублей.**

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	218 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей
в почтовых отделениях области	360 рублей

ИНДЕКС 03180

Неприятность эту мы переживём



Орловская промышленность начинает понемногу выходить из кризиса. Ситуация в промышленном комплексе была детально проанализирована в минувшую пятницу на совещании в администрации области.

2-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ДМИТРОВСК ГОТОВИТСЯ К ЮБИЛЕЮ

Губернатор Орловской области А.П. Козлов подписал распоряжение о подготовке к празднованию 300-летия со дня основания города Дмитровска (12 августа 2011 г.).

В конце прошлой недели в областной администрации состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке к празднику, которую возглавляет первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

ОТДЕЛ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ МЕНЯЕТ АДРЕС

С 21 по 26 октября территориальный отдел УФМС России по Орловской области в Заводском районе города Орла не

будет осуществлять прием граждан в связи с переездом. Прием возобновится 27 октября 2009 года по адресу: Московское шоссе, 120 (пятый этаж); остановка «Завод УВМ» (пятиэтажное здание, находящееся на противоположной стороне от здания завода УВМ).

УСЛЫШАТЬ СЛОВО БОЖЬЕ

При храмах практически нет специалистов, которые могли бы хорошо и качественно перевести богослужение на язык глухонемых. Однако в Николо-Песковском храме города Орла созданы условия для прихожан — инвалидов по слуху.

Там посредством сурдопереводчика они общаются с духовенством, приходят крестить детей, приглашают освятить свои дома. Так, 17 октября в храме было совершено крещение ребенка из семьи инвалидов по слуху. Сурдоперевод для них осуществляла сотрудник детского сада для глухих и слабослышащих детей А.А. Бакланова.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА ГОРОДА

В минувшую субботу в областном центре состоялся общегородской экологический субботник.

В мероприятии приняли участие трудовые коллективы и учащиеся, а это несколько десятков тысяч орловцев. В результате проведения субботника от мусора были очищены пригородные леса, берега рек, ликвидированы свалки. В общей сложности удалось очистить от мусора 754 тыс. кв. метров городской территории.

ПРОТИВ ПРЕДУБЕЖДЕНИЙ И ДИСКРИМИНАЦИИ

В городском центре культуры проходит фотовыставка «Звезды против СПИДа».

Мероприятие организовано ОГУЗ «Орловский областной центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями», обществен-

ной организацией «Феникс плюс» при поддержке Всероссийской общественной организации людей, живущих с ВИЧ.

Фотовыставка известного российского художника Сергея Головача уже успела побывать в Калуге, Белгороде, Казани, Набережных Челнах, Тольятти. Проект направлен на привлечение внимания общественности к проблеме профилактики СПИДа.

Выставка работает до 24 октября.

ОРЁЛ ОПРЕДЕЛИТ МИСС И ПРИНЦЕССУ ГОДА

Управление по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла объявляет о проведении отборочных туров городского конкурса красоты и грации «Мисс Орел-2009».

В них могут принять участие девушки от 16 до 25 лет. Отборочные туры состоятся в Орловском городском центре культуры 30 октября и 9 ноября. Финальное

шоу пройдет 22 декабря в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева.

Впервые в рамках конкурса «Мисс Орел-2009» для участниц в возрасте от 7 до 10 лет пройдет конкурс «Принцесса на горошине».

ШТРАФ НЕ ОТХОДЯ ОТ КАССЫ

В минувшие выходные в трех торговых центрах города Орла работали стационарные посты Управления Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области.

Здесь жители города могли высказать, являются ли они должниками или нет, а также сразу оплатить имеющуюся задолженность. Как рассказала заместитель руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области Е.Ф. Бышева, подобные акции уже проходили в ряде российских городов и возможностью оплатить штраф на месте там воспользовались десятки жителей. В областном центре такие посты будут

«К ЗАЩИТЕ РОДИНЫ ГОТОВ!»

Под таким названием на прошлой неделе прошел второй городской военно-патриотический конкурс. Свою готовность к военной службе продемонстрировали учащиеся средних специальных учебных заведений.

Допризывники состязались в беге, мерились силой в конкурсе по подтягиванию.

Победителями соревнований стали Орловская банковская школа (колледж), на втором месте — техникум железнодорожного транспорта, третье место — техникума технологии и предпринимательства. Победители и призеры были отмечены почетными грамотами управления по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла.

Информгентство «Орловской правды».